

●祛痘课堂

不再为痘痘烦恼!

到佐康专业祛痘中心



祛痘专家:秦媛主任

身材很棒的林雨(化名)作为一名瑜伽教练,却长了一脸痘痘,面对学员异样的眼神,林雨觉得不能再等下去了。多番打听了解,林雨决定到烟台第一家专业祛痘店——佐康专业祛痘中心去做治疗。林雨来到位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康总店

时,竟意外碰到了好久不见的朋友。朋友说:“我是去年来治疗的,不到一个月就全好了,现在是过来做一下免费的毛孔疏通养护。痘痘没了,让毛孔保持通畅也很重要,偶尔因为工作压力产生点油脂,及时做做疏通,毛孔不堵,没有炎症,真的就不长痘痘了”。林雨安心治疗了一个月,再也不怕迎接学员们“崇拜”的眼神了。

据了解,位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康专业祛痘中心已落户烟台6年,期间采用清、调、修、补、神奇的祛痘技术,已达到瘦脸的效果。适用于单纯因咬肌肥大所致的国字脸。瘦脸针早在1989年即获得美国食品药品监督管理局(FDA)的认可,是欧美人士首选瘦脸方式。国际美容整形外科学会统计,在1999年,世界上有近50万人接受过这种瘦脸方式。

春末钜惠,佐康店联合推出优惠如下:

1、新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘方案。

2、新顾客即刻体验“99元3次健康祛痘”活动。每天前3名顾客可同时获赠价值98元爽肤洁面乳一支,以电话预约或到店预约为准。

3、老顾客购买佐康指定产品可享受特价优惠,详情咨询店内。

芝罘区佐康店:6263931

芝罘区第一大道大厦1106-2室

(大润发南门西行50米)

开发区佐康店:6398791

开发区海诺大厦1315室(长江路

彩云城南门正对面)

莱州佐康店:15854536160

莱州市慢性病医院向北300米

路西

烟台网站www.yantaidoudou.com

全国加盟咨询:18604606080 张

经理

●行业资讯

美女,华怡喊你来瘦脸!

5·1美丽特惠:一针瘦脸仅需2000元

每个女人心中都有一个更加完美的自己,不只是取悦别人的视觉,更是天性中对美的本能追求。“五一”将至,是选择外出加入旅游的拥挤团队?还是蜷缩在家中做起典型的“宅男”、“宅女”?更加爱美的你如何让自己的假期过得更加有意义呢?

烟台华怡整形美容医院特推出“5·1美丽特惠:一针瘦脸仅需2000元”惊喜优惠活动,不管你的假期仅仅一天还是三天,都能让你悄然美丽、完美蜕变!

华怡瘦脸针是一种简单而安全的瘦脸方式,治疗只需要在两侧咬肌肥厚处选择几个点,进

行适量的注射即可。瘦脸针能引起肌肉松弛和麻痹,使肌张力减低,让肌肉拉长平贴在骨面上,从而达到瘦脸的效果。适用于单纯因咬肌肥大所致的国字脸。瘦脸针早在1989年即获得美国食品药品监督管理局(FDA)的认可,是欧美人士首选瘦脸方式。国际美容整形外科学会统计,在1999年,世界上有近50万人接受过这种瘦脸方式。

华怡瘦脸针的功能:

一针瘦脸,不开刀、不手术,瘦脸后曲线柔和,效果自然。注射后无创伤、无痕迹,一般注射一周后即可看到明显瘦脸效果,个别人群,更可3天见效。

◆注射时间短,仅需10分钟。

◆注射过程简单易操作,不用麻醉。

◆随做随走,无须恢复期。

◆注射后不需按摩,无须特殊护理,不影响正常工作、生活。

◆这个浪漫的5月,让自己来个惊人的蜕变吧!从此人生变得与众不同,好运相随!二年庆

华怡惠,韩国专家天天在,整形“1+1”,消费一个项目赠送一个项目!如您有任何烦恼和需求,

都可以拨打华怡美丽热线0535-6108999预约权威整形专家,华怡会给予您一对一的造美指导,定制专属于您的美丽!



全新微整形升级 让你不老

风靡欧美的美国软黄金自体SVF细胞美容登陆鹏爱

随着年龄增长,面部和手部肌肤出现皱纹,身材也急剧走样,胸部开始下垂、萎缩。外貌和形态上的衰老,进一步引发心理衰老……让女人由内而外失去光彩。鹏爱曹博士率先引进的美国软黄金自体SVF细胞美容,广泛受到欧美、日韩明星名媛的追捧……

美国软黄金自体SVF细胞
21世纪最有前途的美容术

当前,抗衰老有很多的方法,但效果总是不理想,因此都市女性在选择变美变年轻的方式上,安全有效和方便快捷成了两大金标准。

美国“软黄金”自体SVF细胞美容,是一种风靡欧美日韩的最新美容风潮,受到了不少明星力荐,更被《时代周刊》列为“当今最棒的50大发明”之一,是“21世纪最有前途的美容

技术”。据鹏爱曹博士美容整形医院专家介绍,该项技术被广泛运用在面部除皱塑形、手部和颈部回春,以及丰满胸部等方面,让爱美者由内而外恢复青春光彩。

源于自身的美丽法宝
引领丰胸瘦身风潮

美国软黄金自体SVF细胞美容,从腰腹部脂肪之间的纤维束取出分离、纯化出SVF细胞。成活率高达90%以上,移植的活细胞与原有细胞完美相融,能促进原自体细胞再生,全方位恢复青春。这是整形美容外科的重大进步,是再生医学在美容领域的重大发展,也是鹏爱曹博士的核心技术、特色技术。

由于取自自体活细胞,微针注射,具备自然、安全、恢复快、与人体组织完美相融,效果

立竿见影,不影响工作等特点,SVF细胞不只是填充,更能启动自体细胞功能,产生长久效果。因此其一经推出,就在全球引发热捧,在整形美容行业被称为储存在身体中的美容黄金。这解决了传统脂肪细胞移植注射针头粗,术后恢复慢,存活率仅有50%的缺点。

身材曲线是女性魅力的重要指标,丰满的胸部和苗条的身线是衡量身材的两大标准。美国软黄金自体SVF细胞美容的出现,让女性有了一种一举两得的轻松选择。

“五一”惊爆——300抵1000
仅限4月29日、4月30日以及5月1日三天

如果您有更多整形美容相关问题可通过电话13954555093进行咨询,也可登陆www.ytpayy.com进行了解。



●美容护肤

“五一”出游

肌肤应怎样护理

终于盼来了“五一”小长假,趁着草长莺飞、山花浪漫,要好好美一美、玩一玩。但是假日在外游玩,对于肌肤而言,也是一个考验和挑战。下面介绍出游护肤妆容方法,让你的肌肤安全、美丽,放心玩。

随时补水 滋润肌肤

女人顾盼神飞的魅力源于水。女人因水而生,有水才能妩媚动人。水分是美丽肌肤的第一要素,美白、防晒、控油等是在补水保湿的基础上完成。任何季节、年龄、肤质、肌肤问题,都可在水的抚慰和滋润中实现完美。

美容师建议,做水样女人,就要在正确的时间补正确的水。所谓正确的时间就是要随时给肌肤补水,只是早晚的补水是不够的,而要针对不同的肌肤“对症下药”,看肌肤到底属于什么样的肌肤。千万不能认为,早晚多涂点保湿霜,白天就可以偷懒了。外出旅行除了注意多喝水以外,一支随身携带的补湿喷雾是必不可缺的。

防晒隔离 预防色斑

外出旅游,防晒产品绝对不能少。不管是晴天或阴天外出,必须谨记涂上防晒乳霜,以防紫外线的侵害,预防色斑产生之余,亦可减低肌肤过早衰老的情况出现。

美容师建议,消费者购买防晒品时,首先应根据自己的肤质进行选择。油性肌肤应选择渗透力较强的水性防晒品或水包油型的霜剂,干性肌肤宜选择滋润效果较强的霜状防晒品,中性皮肤可根据个人喜好选购。乳液状防晒霜则适合各种肤质使用。此外,要根据出行环境的不同,因时、因地、因人选择不同的防晒品。另外,外出旅行,不可能将家里的瓶瓶罐罐都搬出去,因此,选择集防晒、隔离、修饰于一体的产品会方便实用很多。

夜间美白 防晒祛斑

白天防晒,夜晚美白,两者相辅相成,缺一不可。在户外活动了一天,肌肤受到了紫外线的入侵,导致色斑的生成,因此,夜晚就必须及时做好美白祛斑的工作。

夜晚入睡后,肌肤的黑色素分泌比白天更加活跃,而皮肤的新陈代谢速度也比白天快两到三倍,如果此时进行美白修护,可以更快地将更多黑色素及时代谢、打散、去除。所以,在夜晚抑黑换白才是美白肌肤的关键。因此,选择一款既能美白,又能有效防晒祛斑的护肤产品,在晚上时间进行整套的从内而外的美白非常重要。

